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 THÔNG BÁO 
Về việc cảnh báo - nắm bắt tư tưởng sinh viên

   
Hiện nay, ở khu vực Thủ Đức đã xuất hiện một nhóm người đi vận động và lôi kéo người dân tham gia các tổ chức tôn giáo và các tổ chức kinh doanh trái phép, một số đối tượng lợi dụng các nơi tập trung đông người, đặc biệt là các bạn sinh viên như: trạm xe buýt, quán cà phê, quán trà sữa… để tuyên truyền và mời gọi tham gia. Theo thông tin báo chí, các tổ chức này hoạt động phi pháp, sử dụng nhiều chiêu trò dụ dỗ, lôi kéo người khác tham gia và gây nhiều hậu quả nghiêm trọng cho người tiếp xúc với nhóm đối tượng này cũng như ảnh hưởng xấu đến trật tự trị an của xã hội. Nhiều người đã tham gia và có nhiều hành động không phù hợp: sinh viên bỏ học, phải đóng góp quỹ hoạt động, bị tuyên truyền xuyên tạc tôn giáo, các thông tin về xã hội phản động, đập bỏ bàn thờ hoặc các hành vi trái thuần phong mỹ tục,…

Để đảm bảo an toàn cho sinh viên toàn trường, Ban giám hiệu thông báo đến toàn thể cán bộ viên chức, giảng viên, người lao động và sinh viên lưu ý như sau: 

a. Lãnh đạo các đơn vị, cán bộ lớp, cán bộ Đoàn – Hội tăng cường trách nhiệm trong việc quản lý sinh viên qua các chi đoàn, lớp, khoa và các câu lạc bộ. Trang bị tốt cho sinh viên các thông tin để các em chủ động đề kháng trước các vấn đề phát sinh, đặc biệt quan tâm theo dõi và nắm bắt tư tưởng diễn biến trong sinh viên để kịp thời can thiệp và xử lý.  
b. Sinh viên cần cảnh giác khi gặp các đối tượng lạ chủ động bắt chuyện, các tài khoản chủ động kết bạn trên các phần mềm mạng xã hội như facebook, zalo,…; mời gọi tham gia hoặc “like” các fanpage, group của các tổ chức hoạt động trái phép; nếu phát hiện có đối tượng tuyên truyền tôn giáo hoặc rủ rê kinh doanh trái phép xuất hiện trong khuôn viên trường cần báo ngay cho Nhà trường để phối hợp với cơ quan chức năng xử lý. 
Nếu phát hiện đối tượng có dấu hiệu nghi vấn cần báo ngay cho đường dây nóng: Đội bảo vệ (028.3720.1269) hoặc Anh Tịnh – Đội phó Đội bảo vệ (0982.597.174); Anh Phong – Phó Trưởng phòng Tổ chức – Hành chính (0912.088.830); Anh Khanh – Phó Trưởng phòng Tuyển sinh và công tác sinh viên (0983.621.725).


Đề nghị tất cả cán bộ viên chức, giảng viên, người lao động và sinh viên nêu cao tinh thần cảnh giác và thực hiện nghiêm túc Thông báo này./.
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Nơi nhận:

   -  CBGV, SV toàn trường;





(Đã ký)
   -  Lãnh đạo các đơn vị;





               
   -  Lưu: VT, TS&CTSV.
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