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Câu 1: ( 6 điểm) 
Mỗi câu đúng được 1 điểm
a. SAI
Căn cứ vào Khoản 3, Điều 68, Luật Doanh nghiệp 2014, Khi Công ty TNHH hai thành viên trở lên mua lại phần vốn góp của thành viên sẽ làm giảm vốn điều lệ của công ty chứ không phải tăng 
b. ĐÚNG
Căn cứ vào Khoản 3 Điều 183, Luật DN 2014, mỗi cá nhân chỉ được quyền thành lập một doanh nghiệp tư nhân
c. SAI
Theo Khoản 1, Điều 85, Luật DN 2014, Cơ cấu tổ chức của Công ty TNHH 1 thành viên có chủ sở hữu là cá nhân không bắt buộc phải có kiểm soát viên. 
d. SAI
 Thủ tục phục hồi hoạt động kinh doanh không  phải là thủ tục bắt buộc. Vì khi giải quyết yêu cầu phá sản, có thể xảy ra các trường hợp như  không tổ chức lại được Hội nghị chủ nợ hoặc Hội nghị chủ nợ không thông qua được Nghị quyết về phương án phục hồi hoạt động kinh doanh thì Tòa án nhân dân tuyên bố doanh nghiệp, hợp tác xã phá sản (Điều 95, Luật phá sản 2014); hoặc trường hợp tuyên bố Doanh nghiệp Hợp tác xã theo thủ tục rút gọn thì (Điều 105, Luật phá sản 2014) thì cũng không phải tiến hành thủ tục phục hồi. 
e. ĐÚNG
 Căn cứ vào Điều 300, Luật thương mại 2005,  Trong Hợp đồng thương mại,  Bên bị vi phạm chỉ được áp dụng phạt vi phạm đối với bên kia nếu các bên đã thỏa thuận phạt vi phạm Hợp đồng. 
f. SAI 
Theo Điều 401, Luật dân sự 2015, Hợp đồng được giao kết hợp pháp có hiệu lực từ thời điểm giao kết, trừ trường hợp có thỏa thuận khác hoặc luật liên quan có quy định khác. Như vậy, không phải trong mọi trường hợp, hợp đồng có hiệu lực từ thời điểm bên cuối cùng ký vào văn bản Hợp đồng mà cũng có thể vào thời điểm khác nếu các bên có thỏa thuận chẳng hạn hai bên có thể quy định Hợp đồng có hiệu lực kể từ thời điểm chứng thực, hợp đồng có hiệu lực kể từ thời điểm các bên đã thỏa thuận đầy đủ về nội dung của Hợp đồng. 
Câu 2: (4 điểm)
a. Quyết định bổ sung Điều lệ không được thông qua. Vì theo quy định tại điểm b khoản 3, Điều 60, Quyết định của Hội đồng thành viên về việc sửa đổi bổ sung Điều lệ phải được ít nhất 75% tổng số vốn góp của các thành viên dự họp chấp thuận, trong trường hợp Lam không đồng ý mà Hải chỉ có số vốn là 70% nên Nghị quyết không thông qua. 
b. Ông Hải không thể chuyển đổi công ty TNHH Biển Xanh thành Doanh nghiệp tư nhân Vì:
 Theo các quy định về chuyển đổi Doanh nghiệp của Luật Doanh nghiệp 2014,  thì Công ty TNHH không được chuyển đổi thành Doanh nghiệp tư nhân.Trong trường hợp Công ty Biển Xanh chỉ còn 1 thành viên thì phải làm thủ tục chuyển sang Công ty TNHH 1 thành viên.
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